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OEMA 30

a) Na Aboete tnv aviowon x'-5x=6<0.
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—6) +S-§—6 altoAoywvrag mv

B) Na Bpeite to npoéonuo tou aptBuol K -(— 7

andvinon y) Av  ae(-6,6), va Bpeite T mpéonuo TG RAPACTACNC

A=a’ —5|a1 —6 auTioAoywvrag v andavinaor oag.
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©EMA 40

Oswpolpe to tpuwvupo f(x) = 3x2 + kx — 4, pe napapstpo x € R.

a) Na anodeifete OT yia omoladnmote Tun TOU X, TO TPLWVUHO EXEL SUO pileg
MPAYHATIKEG KL AVIOE.

B) Ot pilec tou TpuwvOpoU eival OpOONUEG 1| ETEPOONUES; Na QLTLOAOYNOETE TNV
anavinor oag,.

y) Av x4 kau x, elvat ot pileg Tou tprwvipou kat a, B eivar S0o npaypatikol apiBuol
TETOLOL WOTE va WYUEL @ < Xy < X3 < B, va npoobloploete T0 MPOONUO TOU

ywopévou a - f(a) - B - f(B). Na attiohoyroete tnv andvinor oas.
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OEMA 50

Aivetat To TPLVUPO f(x) =—x" +2x+3, X € R.

a) Na Bpeite 10 mpoéonuo Tou napandvw TPLWVORoU ya TG Stddopeg THEG Tou

XER.

B) Na Bpeite, attiodoywvrag tnv anavinor oag, To NPOcNUO TOU YIVOUEVOU:
£(2,999)- f(-1,002).

v) Av -3 < @ < 3, va peite o npdanuo tou apBuod —a’ +2|a]+3.
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©OEMA 60

Aivetar to tpuwvupo f(x) = x2—6x+1—3,us A€ R.

2
a) Na untoAoyioete v Stakpivouca 4 Tou TPLwVUHOU. 0) A = (_ € .) -4. (q -3 ) Z
B) Na Bpeite TI¢ TLHEG TOU A yLa TG OMOLEC TO TPLWVUNO £XEL SUO AVLOEG TPAYHATIKEG = 36-412 +1l2 = 45g-47Q
pitec. 8) 4prtq KON @PKen
y)Av3 < A < 12 tote: A>o = L/g_qj >0 &

i.  Nabeitete 6T 10 TpLOVU RO €XeL 510 Gvioeg Betikég pilec. ) = U8 & ’ 2 <12 >
il. AV xy,X; HE Xy < X, elvar o1 500 pileg Tou TpuwvipoL kat k, p eival dvo
ID %2 <<=\

N« => A>0

apiBpol pe x <0 kar xy < u < x,, va npoodlopioete 0 NMPdONUO TOU

ywopévou o 9
K+ f(x) - u - f(u). Na atmiohoyriGeTe TNV andvinor oag A>3 =) A3 >0 =2 r> gcjz‘ 32,
S=— €6>0 .
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©OEMA 70

Aivetal T0 TpUVLPO: X — 2x — 8. = 'g/l"‘_)

a) Na Bpeite 10 MPOCNUO TOU TPLWVUHOU yia Ti§ S1adopsg TIHEG TOU TIPAYUATIKOU
aptBpou x.

B) Av x = — =

2 N A ¢ napdotaong x? — 2x — 8 eivar pndév, BeTkdg f
apvnukog aplBpoc; Na atttoAoyroETE TNV anavinor oag.
y) Av woxleL —4 < u < 4, nowo elvat to MPOONUO NG THAG NG NApPAcTAcng:
u? =2\l - 8;

Na atttoAoy|OETE TNV andavinor oag.
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